4 . UNITATEA iljebraik
——— 3.1. Faktore komuna ateratzeko lagunza——— |

1 Aztertu eta osatu honako berdintza hauek:

a) x-(e+3)= |2+ |
b) da-(2a+5)=[ Ja?+[ e
Q) x2-([ ]+ ]=x3+ 542
&[] Ga+5)=342+5a

) 9x2+6:c+15=|:’-(3x2+2x+5}

) 7a3 + 1422 + 21 =7-(Da3‘+|:|a2+|:|]
g 15x4+6x5+9x2=3x2-(i:|x2+ Dx*‘D)

h) 20a+5¢2+10a3=|:|a-{4+a+2a2}

2 Osatu honako berdintza hauek, kontuan hartura parentesi barruko batugaietako bat unitatea dela:

a) - (v D= &2+

b) 5a%-(Ba+1)=[ | +[ ]

o) x2+x=x-([]+[])

d) 4ad +24%=2a% - (| Ja+| ]

o) 12¢*+18¢3 +6x2 = 6x? - ([ |2+ Jx+[ ]
f) 843+4a2+2a=D-(442+2a+1)

g) 12x5—24x3+6x2=Dr2-(Dx3—|:|x+|:|)
h) 154% = 254% + 543 = D"3'(D"3'D“+D)



